

4 СЕН 1957.

г. Москва

Газета №

ТЕАТР ПРИЕХАЛ

— Театр приехал, будет выступать сегодня в нашем клубе! — сообщили ребята механизаторам, прибежав на полевой стан совхоза «Южный».

Вечером небольшое помещение сельского клуба заполнили люди. Артисты театра имени М. Ю. Лермонтова показали новую пьесу местного драматурга М. Кильчиачова «Медвежий лог».

Вот уже несколько месяцев, как национальный хакасский театр путешествует из селения в селение, из колхоза в колхоз. На автомашинах, пешком, минуя степи и тайгу, артисты прошли более трех тысяч ки-

лометров. Они побывали уже в ста населенных пунктах Краснотуранского, Идринского, Курагинского, Каратузского и многих других районов.

— Сейчас по Красноярскому краю гастролируют четыре наши передвижные бригады, — рассказывает заместитель директора театра Л. Кедрин. — В их репертуаре — пьесы Островского, Шекспира, Мольера, произведения современных драматургов, местных хакасских авторов.

В этом году театру исполняется 26 лет. Он вырос из небольшого драматического коллектива при Доме культуры в городе Абакане.

Бывший колхозный пастух — участник драмколлектива А. Шурышев — ныне стал одним из ведущих актеров театра. Способными артистами проявили себя бывшие колхозники и рабочие совхозов Хакассии К. Кильчиачова, Г. Боршков, Г. Чанков и другие. За последние годы театр пополнился молодыми артистами-хакасами, окончившими театральную студию в Ленинграде.

Бывший кочевник М. Коков стал драматургом. Ему принадлежит популярная в Хакассии пьеса «Акун».

И. БРАГИН.

(Наш спец. корр.).

Красноярский край.